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BBenenue

Moneab nenooopazopanust biska-Illoynsa

Ilena eBpomneiickoro onmuona call:

F(S K 0,1, T)eqn = S+ 0(dl) — K-~ T d(d2),
[lena eBpoOMeiicKOro OMMMOHa PUt:

FSKa,rT) e = K-e "™ 0(-d2) —S-d(d1),
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In(S5/K) + (r+%02)
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IloaroroBka 1aHHBIX

Ucnoab3yeMbIn qaracer

S — Texymas nieHa akuum € [0.5, 2];

K — 11eHa ucnongenusa = 1;

o — BoaatuiasHOCTE € [0.1, 1.0];

r — 6e3puckoBas nporeHTHas craBka € [0.0, 0.1];

T — cpox ucnonuenus onmuona € [0.1, 1.0];

d(dl), ®(d2) — pyHKIFM HOPMATBLHOTO PACIPEACICHUS;

result — nena eBpomnetickoro ommuona call.



IlocTpoeHue v 00yueHHEe MOACIIN

Maremaruuyeckoe npeacraBjeHue HCKYCCTBEHHOH
HEePOHHOU CeTH

G(x) = (G1(x), G2(x)),

IS

10
Gr(x) = (z afs(wi-y(x) + 0F)+ B k=1,2;
i=1

* Vr(x) =x ok Ve (X) = wpXy + WExy+ORX3

og () SLIPN

oVT

IHoab30BaTeabCcKkasd QyHKINA NMOTEPH

x=(

custom_loss = (y;—®(d1))*+(y, — ®(d2))>



IHapamerpslr UHC

linear.weight

1.006859
1.006811
0.503153
1.006684
1.006387
-0.503482
NaN

NaN

NaN

NaN

cdf _model.linear input.weight

1.444467
-0.199649
1.609055
1.463377
-0.320129
1.022475
-1.239083
-1.792257
-0.892802
0.886776

cdf_model.linear input.bias

-0.131329
-0.776342
-0.724928
-0.102795
-2.558578
-8.607267

0.264743
-1.126538
-0.536892
-0.859235

cdf_model.linear output.weight
0.367117
-0.200511
0.371963
0.418333
0.104873
-0.014962
0.190401
-0.281999
0.178075
-0.134906




Apxutektypa HHC
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Apxutektypa HHC
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Ouenka pe3yjabraToB

Ha ocHoBe TecToBoii BBEIOOpKHM oObeMoM N = 2000, c
HaJ1e:KHOCTBIO 99.9%, MBI ycTaHOBMIM, UyTO IIpu K=1 1

(S, o, 1, T)E[0.5,2]%[0.1,1.0]%[0.0,0.1]%[0.1,1.0]

OLleHKa

SGi(x)+Ke ™G,(x) — F(S,0,1, T) <0.001

BBITIOJIHSAETCS C BEPOATHOCTHIO HE MeHee 0.998.



3HAYMMOCTDH M NEPCHEKTHBDI

* Paspaborannas HEUPOCETH JOITYCKAET BEPOSITHOCTHYIO
UHTEPIIPETALUIO.

* CKpBITHIH c10M — NpUOIMKeHNE (QYHKITUN pacIpeesICHusl.

 Hcrnonb30BaHME  BEPOSTHOCTHOTO  IMOAXOJA  IMO3BOJISIET  YIYYIIMUTH
Ipe/icKa3aTelIbHYl0  CIIOCOOHOCTh  MOJACIM, aJanTUpoBaTh €€ K
pa3IUYHbIM (DMHAHCOBBIM CIICHAPHUSM M OIEHHMBATh HEONPEIACIEHHOCTD
BOKPYT IIPOTHO3UPYEMBIX 1I€H ONIIMOHOB.



